Opiouog loapafoing

"Eocto pa gubeia d kon éva onueio £ extog g 0. Ovopdletor mapaPoirn pe ectia
10 onueio £ kot drigvBetovea v gubeia d o yeopetpikdg 1omog C tov onueiov
TOV EMMESOV TA OTola WoamE oLy omd TV E kot ) 0 (Zy. a). Av 4 givor ) wpo-
BoAn tng eotiog £ ot devbetodoa J, 1ote T0 péco K tov EA givon Tpopovdg
onueio ¢ mopafoirnc Kot AEyEToL KOPLQ1] TNG.

J (81evBetovca)  C (napaforn)
P
EY=(MP)
A g
K\  E (eotia)
(o)

['a va Bpodpue éva onueio g mapaPforng C, epyalduaote og eENg: Haipvoous
éva onueio 17, mg nuigvleiag KE (Zy. B) kot and to onueio awtd gépvovpe v
k@ben omv KE ka1 éotw M| éva and ta onueio toung g kabetng avtig Kot
TOL KUKAOL pe KEVTPO T0 E kar aktiva 17 4. Tote, to onueio M| eivon onpeio g
napafoing C. Ipaynatt, av P, givar n opOn poPodr| tov M, ot dievbetodoa d,
tote Oa woyvel (M, P) =(11,4) = (M,E), onkodn d(M,,0)=d(M,,E).



